
平成１９年４月 経営協議会議事録 
 
Ⅰ．日 時 平成１９年４月２７日（金） １５時００分～１６時３５分 
  
Ⅱ．場 所 千葉大学けやき会館 レセプションホール 
 
Ⅲ．出席者 古在学長，早川，有馬，清水，後藤，赤田， 

福島，宮崎，天野，安田，齋藤，嶋津，森，金子各委員 
（欠席：伊集院，井上，岡田，石橋，茂木，堀各委員） 
 

  議事に先立ち，学長から挨拶が述べられ，続いて，新たに学内委員となった齋藤

康，嶋津 格，森 恵美，金子克美の各委員の紹介が行われた。 
 

Ⅳ．前回経営協議会議事録について 
   原案のとおり承認された。 
 
Ⅴ．報告事項 
 １．平成１９年度本部主導重点実施事項（案）及び各担当理事の主導重点事項（案）

について 
    学長から，平成１９年度本部主導重点実施事項（案）について資料に基づき

説明があり，引き続き，各理事から担当主導重点事項（案）について資料に基

づき説明があった。 
    主な意見は次のとおり 
    ◎予防医学センターは，医学的にどのような手法をとれば予防の効果をあげ

られるのかを考えていくものである。 
    ○評価は，国立大学のみが対象となるのか。 
    ◎法人評価は国立大学が対象であり，認証評価は全ての大学が対象となる。 
 
 ２．国立大学法人運営費交付金を巡る最近の諸情勢について 
    学長から，国立大学法人運営費交付金を巡る最近の諸情勢について資料に基

づき説明があり，各委員に対して現状の理解を求めたい旨発言があった。 
    主な意見は次のとおり 
    ○文部科学省は，各教員に配分される研究費（少額となっている状況）の額

は知っているのか。 
    ◎大学に差はあるが，概ね承知していると思う。 
    ○他大学においても，教育研究費が低額となっているのか。 
    ◎本学の平均的なデータである。いずれにしても，厳しい財政状況である。 
    ○知識等を外部に提供した場合には，大学に還元するシステムはあるのか。

民間においては，社外で得た報酬分を給与から減額することもある。 



    ◎学外で得た報酬を大学に還元することを義務づけてはいないが、教員の中

には大学へ寄付をしている者もある。 
    ○総人件費の５％削減を聞いているが，募金活動等により補填できるのか。 
    ◎運営費交付金における人件費が削減されるものであり，外部資金による教

員の雇用は別に行える。 
    ○評価結果によって運営費交付金を配分することは良いと思っているのか。 
    ◎一概に評価による配分は良いとは云えず，大学においても格差が生ずるこ

ととなる。 
    ○運営費交付金がどのように使われているかが問題なのではないか。 
    ◎本学としては、運営費交付金の使途を検討のうえ学内ホームページ等です

べて明らかにし、広く教職員に知らしめている。 
 
 ３．千葉大学の近況について 
    学長から，資料に基づき千葉大学の近況について報告があった。 
 
 

以 上 


